



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024
EDITAL Nº 004/2024 – RETIFICAÇÃO

O PREFEITO MUNICIPAL DE PINHÃO, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA a tabela sobre: as vagas.

ONDE SE LÊ NA TABELA:

DAS VAGAS

<u>Instituição de Ensino</u>	<u>Professor PAEEs 20 horas</u>
Sede: Escolas Municipais e CMEIS	8+CR*
Escola Municipal São Roque Local: Faxinal dos Coutos	1+ CR*
Escola Municipal João José Zattar Local Zattarlandia	1+ CR*
Escola Municipal Norberto Serápio Local Faxinal dos Ribeiros	1+CR*
Escola Municipal Nova Divinéia Local Nova Divinéia	1+CR*
Escola Municipal Cipriano de Paula Local Faxinal do Céu	1+CR*
Escola Municipal Pocinhos Local Pocinhos	1+CR*
CMEI Santa Maria	1+CR*

LEIA-SE:

DAS VAGAS

<u>Instituição de Ensino</u>	<u>Professor PAEEs 20 horas</u>
Sede: Escolas Municipais e CMEIS	18 + CR*
Escola Municipal São Roque Local: Faxinal dos Coutos	2 + CR*
Escola Municipal João José Zattar Local Zattarlandia	2 + CR*
Escola Municipal Norberto Serápio Local Faxinal dos Ribeiros	2 + CR*



Município de Pinhão

ESTADO DO PARANÁ
CNPJ (MF) 76.178.011/0001-28

Escola Municipal Nova Divinéia Local Nova Divinéia	1+CR*
Escola Municipal Cipriano de Paula Local Faxinal do Céu	2 + CR*
Escola Municipal Pocinhos Local Pocinhos	1 + CR*
CMEI Santa Maria	2 + CR*

Pinhão, 04 de abril de 2024.

Selenita do Belém Barbosa dos Santos

Presidente da Comissão